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４ 当てはまる　 　３ やや当てはまる　 　２ あまり当てはまらない    １ 当てはまらない

質問項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
４の人数 11 16 11 15 16 6 12 15 7 9 8 6 9
３の人数 18 16 18 20 18 16 17 19 24 20 18 22 21
２の人数 6 3 5 1 2 9 7 2 4 6 7 7 3
１の人数 1 0 1 0 0 5 0 0 1 1 3 1 3

合計 36 35 35 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36
4（％） 30.6% 45.7% 31.4% 41.7% 44.4% 16.7% 33.3% 41.7% 19.4% 25.0% 22.2% 16.7% 25.0%
3（％） 50.0% 45.7% 51.4% 55.6% 50.0% 44.4% 47.2% 52.8% 66.7% 55.6% 50.0% 61.1% 58.3%
2（％） 16.7% 8.6% 14.3% 2.8% 5.6% 25.0% 19.4% 5.6% 11.1% 16.7% 19.4% 19.4% 8.3%
1（％） 2.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 13.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 8.3% 2.8% 8.3%

平均

4+3　肯定（％） 80.6% 91.4% 82.9% 97.2% 94.4% 61.1% 80.6% 94.4% 86.1% 80.6% 72.2% 77.8% 83.3% 83.3%

2+1　否定（％） 19.4% 8.6% 17.1% 2.8% 5.6% 38.9% 19.4% 5.6% 13.9% 19.4% 27.8% 22.2% 16.7%

令和元年度　肯定 83.7% 86.0% 81.4% 90.7% 81.4% 69.8% 76.7% 81.4% 65.1% 72.1% 67.4% 76.7% 88.4% 78.5%
平成30年度　肯定 82.1% 87.2% 64.1% 71.8% 84.6% 69.2% 82.1% 84.6% 74.4% 73.7% 59.0% 66.7% 74.4% 74.9%

生徒が、興味・関心・適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細かい指導を行っている。

令和２年度（2020年度）学校教育自己診断（教職員）結果

本校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っている。

各教科において、教材の精選・工夫を行っている。

授業について検討する機会を持ち、生徒の実態をふまえて学習指導方法の工夫・改善等が行われている。

教育相談体制が整備され、生徒は学級担任以外の教職員とも相談することができる。

災害・事故等が発生した場合の組織的な対応について、教職員に共通理解が図られている。

個人情報保護の観点から個人情報に関する適正な管理・取扱いのできる体制ができている。

学校行事が組織的に計画され、全校的な協力体制により運営されている。

教育活動全般において、体罰や各ハラスメントの防止をはじめ、人権尊重の姿勢にもとづいた指導が行われている。

いじめ防止のための取組みや生起した事案について、組織として対応することができている。

学校評価をもとに中期的（３か年）目標を踏まえ、学校経営計画を策定し、学校経営を推進している。

保護者や地域に、学校での教育活動の情報提供の手段として、ホームページ・メールマガジンが活用されている。

校内研修について、組織的かつ計画的に研修が実施されている。


